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L 6917. Par pétition datée d'Estinnes-au-Val et Bray; le 50 dé- 
cembre 1874~ 

Des cultivateurs :, Estinnes-nu-Val et Bray demandent 
que le Gouvernement fasse abattre les ormes qui se trou­ 
vent sur la route tic Binche .i Mons, a partir de Waudrez 
jusqu'à l'endroit dit Petite i\Jonlagne, et qu'ils ne soient 
remplacés que par des arbres à racines pivotantes. 
- Concl. - Renvoi :'i M. le Ministre des Travaux 
Publics. 

2. 6888. Pnr pétition snns date, 
Des habitants de Hoeylncrt demandent qu'il soit pourvu 

il la place vacante de deuxième échevin de cette 
commune. - Conol. - Renvci à M. le Ministre de 
l'Intérieur. 

5. Pa1· pétition datée clr Bruges, le 21 janvier 187~, 
Les sieurs Verpoortcn réclament l'i~lervcnLion de la 

Chambre afin de connaît, e les motifs sur lesquels s'appuie 
Je Gouvernement pour S(' refuser nu payement d'une 
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somme duc à leur oncle, le sieur Sehaken, du chef de 
travaux exécutés, en -185:> el 1856, aux estacades du port 
d'Ostende. ~ Concl. - Renvoi à M. le Ministre des 
Travaux publics. 

4. 676f. Par pétition datée de Rosoux-Crenwick, Je 20 novem- 
bre {874, 

Le bourgmestre de la commune de Rosoux-Crenwick 
demande une loi fixant le minimum de traitement des 
secrétaires communaux et )a part contributive de la pro­ 
vinée et de l'État dans ces traitements. - Coucl. - 
Renvoi i\ .M. le Ministre de l'Intérieur. 

~- 6955. Par pétition datée de Marche-lez-Écaussinnes, le 2;5 jan- 
vier 187;$, 

Des habitants de Marche-lcz-Écaussiunes demandent 
que le remplaçant présenté directement par le milicien et 
pour la garantie duquel le versement a été effectué, soit 
assimilé au volontaire avec primes. - Concl. - Renvoi 
t1 M. le :Ministre de la Guerre. 

6. 6940. 
6966. 
6097. 
7030. 

Par pétition datée de Furnes, le 29 janvier ¾87o, 
L'administration communale de Furnes demande la 

prompte construction du chemin de fer de Lichtervelde ù 
Thiclt. 

L'administration communale d'Adinkerke demande que 
le concessionnaire de In ligne de Lichtervelde à Thielt soit 
mis en demeure d'exécuter ce chemin de fer. 

Méme demande des administrations communales de 
Vinchcrn cl de Nieuport. - Concl. - Renvoi à M. Je 
Ministre des Travaux Publics. 

7. 6989. Par pétition sans date, 
Des habitants d'Anvers prient la Chambre de voter une 

loi accordant la qualité de! Belge à tous ceux qui l'on, 
réclamée en temps opportun, mais qui ont perdu le bénéûce 
de l'art. 9 du Corlc civil parce que les formules impri­ 
mées de l'administration communale ne contenaient pas 
la mention que l'intention des déclarants était de fixer leur 
domicile en Belgique. - Concl. - Renvoi à M. le 
Ministre de la Justice. 

8. 7008. Par pétition datée de Jemappes, le 2f février !8'7t), 
Des habitants de Jemappes réclament l'intervention de 

la Chambre pour que le Gduvernement autorise l'établis- 
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sement d'un tramway le long de la route de Mons à Valen­ 
ciennes. - Concl. - Renvoi il M. le Ministre des Travaux 
Publics. 

Par pétition datée de Quaregnon: en Iévrier i875, 
Des habitants de Quaregnon réclament l'intervention de 

la Chambre pour que le Gouvernement autorise J'éH1~1is­ 
sement d'un tramway le long «le la roule de Mons à 
Yulenelennes, avec ramifications dans les diverses com­ 
munes du Borinage. - Concl. - Renvoi il M. le Minislre 
des Travaux Publics. 

Par pétition en date du S février 1874, 
La veuve du général Trumpcr prie la Chambre de lui 

accorder une pension. -- Concl. - Renvoi à 1\BL les 
Ministres de la Guerre et des Finances. 

Par pétition datée de Sichem, le 26 février 1875, 
Le sieur Paternoue demande que le Gouvernement 

fasse rembourser aux intéressés les surtaxes perçues, du 
1çr juillet au -15 novembre -1874~ par la Compagnie du 
Grand-Ccnlral en vertu clc son nouveau larif intérieur. - 
Concl. - Renvoi à i\J. le Ministre des Travaux Publics. 

Par pétition datée d'Ernonheid, le 28 février 187ts, 
Le sieur Widar réclame l'intervention de la Chambre 

pour que M. le Ministre des Finances statue sur sa péti­ 
tion tendante li charger le percepteur des postes du débit 
des timbres dont la vente est confiée aux receveurs de 
l'enregistrement cl des contributions directes. - Concl. - 
Renvoi à .M. le Ministre des Finances. 

Par pétition datée de .Meir, Je ~7 février J 87t>, 
Le conseil communal de :\Ieir prie la Chambre de 

décréter la conslruction du chemin de for d'Ans il Breda, 
avec embranchement de Moll à Ilcrenthals, dont la con­ 
cession est demandée par le sieur l\laréchal. - Concl. - 
Renvoi à .M. le Ministre des Travaux Publics. 

Par pétition datée de Desschel, le fi février f 87:'.>, 
7026. Le conseil communal de Desschcl prie la Chambre 

d'autoriser la concession d'un chemin ile fer d'Ans à Breda 
demandée par l'ingénieur ~!iiréchal. 
Même demande des conseils communaux de ,v cllcn cl de 

Rethy. - Concl. - Renvoi à M. le Ministre des Travaux 
Publics. 
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6970. Pur pétition datée de Flobecq, le -12 février f 87~, 
L'admluistrution communale de Flobecq demande 

l'achèvement <lu chemin de fer de Braine-le-Comte à 
Courtray, - Coucl. - Renvoi à M. Je Ministre des Tra­ 
vaux. Publics. 

f6. 6981'.i. Par pét i Lion datée de Poperi nghe, le 1er février i 87~, 
Des habitants de Popcringhe demandent la reprise, par 

l'ltlat, des chemins de fer de la Flandre occidentale. 
Concl. - Benvoi ù .M. le ~tinistre des Finances. 

17. 6186. 
636t. 
654,8. 

i8. 6672. 

19. 6Hl4. 

Il. - l!appo1·ls 01·1linail'('S. 

M. SANTKIN, -Jcr rapporteur. 

Par pétition datée de Mont-Sainte-Gencvièvc, le 2~ jan­ 
vier 1871i, 

Les membres du conseil communal de Mont-Salnte­ 
Geneviève demandent la reprise, par l'État, des chemins 
de grande cornmuniration. 

Même demande des membres du conseil communal de 
Lobbes, Croix-lez-Rouveroy. - Concl. - Renvoi à l\l. le 
Ministre des Travaux Publics. 

Pur pétition datée d'Heldcrgem, Je 2z mai 1874, 
Les membres du conseil communal d'Heldergern deman­ 

dent que l'ttal reprenne el entretienne toutes les roules 
de grande communication avec les stations ou les quais de 
déchargement. 

.Même demande des membres du conseil communal 
d'Aygern. -- Concl. - Rrnvoi à M. le l\linistrc des 
Travaux Publics. 

Par pétition datée de Quiévrain, le H)_janvier ·f 87 41 

Les brigadier, sous-brigadiers cl préposés des douanes 
ù Quiévrain demandent une augmentation <le traitement 
et prient la Chambre de Jeur faire accorder, en attendant, 
une indemnité. - Concl. - Renvoi à .M. Je Ministre des 
Finances. 

20. 6212. Par pétition datée de Mouscron, le 5i janvier 1874, 
Le sieur Mculemeestcr, préposé des douanes il \lous­ 

cron, demande que les employés des douanes et des ncciscs 
soient admis ù la pension à a~ ans, avec le minimum de la 
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pension après 215 années de service el le maximum après 
5f années, et prie la Chambre de leur accorder une 
indemnité, en attendant que leurs traitements soient aug­ 
mentés de 2~ p. 0/o, et que les retenues opérées au profil 
de la caisse des pensions soient modifiées. - Concl. - 
Renvoi ù M. le Ministre des Finances. 

< 

2L tH48. 

22. 46!2. 

23. 4652. 

24. 4665. 

2~. tH2i. 

· 26. FH60. 

Par pétition datée de Gérouville, le -18 janvier -1874, 
Les employés des douanes de Gérouville demandent une 

augmentation de traitement. 
1\lêrne demande du sieur Colonval en faveur des 

employés des douanes et des accises. 
Même demande des employés des douanes et des accises 

ù Calloo. - Concl. - Renvoi ü M. le Ministre des 
Finances. 

Par pétition datée de Bruxelles, le H> novembre 1872, 
Le sieur Delesalle se plaint que le procureur général ne 

restitue pas à la section bruxelloise de l'association inter­ 
nationale des travailleurs, les papiers saisis par son ordre. 
- Concl. - Renvoi à .M. le 1\linislre de la Justice. 

Pal' pétition datée de Saint-Nicolas, lei 9 novembre-1872, 
Le sieur Van Malcote dcmaüde que l'appe] soit recevable 

pour toute somme inférieure à 2,000 francs, duc pour 
actes de propriété, et prie la Chambre de réviser et faire 
publier le tarif des avoués et avocats près les tribunaux 
de première instance. - Concl. - Renvoi à M. le 
~f inistre de la J ustice. 

Par pétition datée de Courtrai, le 21 novembre f 872, 
Le sieur Pisson réclame l'intervention de la Chambre 

pour que des poursuites soient dirigées contre d('UX agents 
de la police de Courtrai, du chef d'arrestation arbitraire. 
- Con cl. - Renvoi à ~i. le Ministre de la Justice. 

Par pétition datée de Monligny-sur-Sambre, le 19 fé­ 
vrier -1875, 

Le sieur Martin réclame l'intervention de la Chambre 
pour obtenir l'exécution du jugement en divorce-qu'il a 
obtenu. - Conol, - Ordre du jour. 

Par pétition datée de Tongres, le 2a avril -t 875, 
Le sieur Beerteu se plaint du retard que met le Dépar­ 

tement de la Justice à statuer sur les recours en grâce qui 
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lui soul trunsmis par Leurs Majestés le Roi cl la Reine et 
demande que les pétitionuaircs reçoivent avis de la déci­ 
siou prise à leur égard. - Concl. - Renvoi :1 M. le 
Ministre de la Justice. 

2?. r.5471. Pur pétition datée de Warchin, le -tc1· mai 1875
1 

Le sieur Fievet propose des modifications aux disposi­ 
tions en matière de testaments. - Conol. - Renvoi à 
Al. le .l\linistrc de la Justice. 

28. fH32. Par pétition datée de Gand, le 14 janvier -1874, 
Le sieur van Pouelsherghc, président de la Société des 

ouvriers tailleurs de Gand, appelle l'auention de la Cham­ 
bre sur le fait d'un marchand-tailleur qui a congédié ses 
ouvriers pour faire confectionner ses habits dans la maison 
de force de cette ville.-Concl.- Renvoi ù M. le l\linistre 
de la J ustiec. 

29. 6155. 

50. 6'.1.54. 

51. 6H58. 

52. 6H>9. 

53. 6t45. 

54. 6HH>. 

Par pétition datée d'Agimont, le 13 janvier 1874, 
I.e sieur Rosart dcma nde que Je Gouvernement accorde 

aux lieutenants et sous-lieutenants des douanes le même 
traitement qu'à leurs collègues d'infanterie de l'armée. - 
Concl. - Renvoi ù M. le Ministro des Finances. 

Par pétition datée de Marche, 
Les brigadiers et gardes forestiers de l'inspection de 

Marche demandent une augmentation de traitement. - 
Concl. - Renvoi à .M. le Ministre des Finances. 

Par pétition en date du 16 janvier 1874, 
La veuve de Gonhir demande que son fils Léon; mili­ 

cien de 1875, soit dispensé temporairement du service 
militaire. - Concl. - Ordre du jour. 

Par pétition sans date, 
Le sieur Skclpens demande une augmentation de trai­ 

iement pour les vicaires des paroisses rurales. - Concl. 
- Renvoi à l\J. le l\linistr·c de la Justice. 

Par pétition datée de Londres, le rn janvier 1874,1 
Le sieur Francq propose l'institution de compagnies de 

commissionnaires, en faveur des anciens militaires qui, en 
quittant l'armée, n'auraient pas des moyens d'existencc.­ 
Concl. - Dépôt au bureau des renseignements. 

Par pétition sans date, 
Le sieur Deschuyfleleer demande que les notaires soient 
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assujettis ù un droit lie patente. - Concl. - Renvoi à 
M. le Ministre des Finaaces. 

Par pétition datée d'Anvers, Je t6 janvier i 87 4, 
Les notaires à Anvers déclarent se rallier aux observa­ 

tions des notaires de Bruxelles contre la demande ayant 
pour objet J'unit~clc ressorl.- Concl.- Dépôt au bureau 
des renseignements. 

Par pétition datée de Bceringeu, le 20 janvier i874, 
La dame Dirix , veuve du sieur Westerling, décédé 

racleur rural à Beeriugen, demande une augmentation de 
pension ou un secours. - Concl. - Renvoi à M. le 
Ministre des Travaux Publics. 

Par pétition datée d'Alsemberg, le 50 janvier {874, 
Le sieur Demunter, cultivateur n Alsemberg, demande 

qu'il lui soit encore permis d'effectuer Je versement de 
200 francs ou celui de 800 francs pour foire remplacer 
son fils Alexandre, milicien de la levée de -1874. - Conol. 
- Ordre du jour. 

Par pétition datée de Bruges, le 5i janvier {874, 
La veuve Vandcrhofsladl réclame l'intervention de la 

Chambre pour obtenir justice contre de faux actes dont 
clic est victime conjointement avec ses enfants mineurs. 
- Con cl. - Ordre du jour. 

Par pétition datée de Gérouville, le 30 janvier 1874, 
La veuve Goffinet demande que son fils unique, milicien 

de -f 875, soit libéré du service militaire. - Concl. - 
Ordre du jour. 

Par pétition datée de Liégé, le 8 février -f 874, 
Les commissaires de police ruraux de la province de 

Liégé demandent une subvention de l'État. - Coucl. - 
Renvoi à M. 1~ Ministre de la Justice. 

Pm pétition datée de Quaregnon, le 21 janvier 1874, 
Des commissaires de police ruraux dans l'arrondissement 

de .Mons demandent un supplément ile traitement à la 
charge de l'État, et prient la Chambre d'assurer à tous les 
commissaires de police une pension de retraite el de leur 
permettre de s'affilier n la caisse des secrétaires commu­ 
uaux. - Conol. - Renvoi il M. le .Ministre de la Justice. 
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6!0;,. Par pétition datée de Bruxelles, le f9 décembre 1875, 

Le sieur Bochart demande qu'il soit procédé au mesu­ 
rage de la Bourse de Bruxelles el qu'on prenne les mesures 
nécessaires à la sauvegarde des intérêts de la ville. 
Conol. - Renvoi à ~1. le mnisll·e ile l'Intérieur. 

43. (H 73. Par pétition da~c de Schaerbeek, le 20 janvier J 874, 
La dame Corton, veuve du sieur Verstraete, décédé 

directeur de l'hôpital militaire de Tournai, réclame l'in­ 
tervention de la Chambre pour obtenir une pension. - 
Conel. - Ordre du jour. 

l\f. VAN CROMPHAUT, 2e rapporteur . 

. u. 6700. 

4;5. 7046. 

47. 686,~,- 

4,8. 6862. 

Par pétition datée de Mons, le 12 novembre 1874, 
Le sieur Déprez réclame l'intervention de la Chambre 

pour obtenir la mise en liberté de sa sœur détenue à la 
maison de correction à Beernem. - Concl. - Renvoi ù 
.l\l. le Minislre de la Justice. 

Par pétition datée clc Houlers, le 29 [auvier 187~, 
Des habitants d~ Roulers demandent que le Gouverne­ 

ment impose aux concessionnaires ~e 1a ligne de Rou]ers à 
Dixmude un bref d~lili pour terminer Jeurs travaux. - 
Con cl. - Bcnvol à ll. le :\liI;üstrc des Travaux Publics. 

Par pétition datée de Nisrm-, le?> janvier !876, 
L~ sipur Pavot demande le payement de 1a prime 

allouée aux miliciens. - Concl. - Renvoi à }I. le 
.Ministre de la Guerre. 

Par pétition datée de Nieuwkerke, le 19 décembre f.87 4, 
Le sieur Becuwsaeri propose d'établir des taxes sur les 
chiens et d'en consacrer le revenu à l'amélioration de routes 
pavées. - Concl. - Ordre dLJ [our . 

Par pétition en da!~ du 18 décembre 1874, 
Des douaniers dans la province de Namur prient la 

Chambre rie voter m~ crédit pour augmenter de ~O à 
H, p. 0/o les traitements des fonctionnaires inférieurs du 
Département des Finances. - Concl. - Dépôt sur Je 
bureau pendant la discussion du projet de loi relatif â 
l'augmentation des petits traitements . 
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Par pétition datée de Furnes, le iO décembre 1874-, 
Le sieur Verrnecrsch, préposé des douanes, demande 

une augmentatlon de traitément pour les petits employés 
dé l'administration des douanes et accises. - Concl - 
Dépôt sur le bureau pendant la discussion du projeL de 
loi relatif à l'augmentation dés petits traitements. 

Par pétition datée de Wetteren, Je jer décembre f874, 
Le sieur Broeckaert, greffier de lu justice de paix du 

canton de Wetteren, appelle l'attention de la Chambre 
sur la mau valse qualité du papier de timbre. - Concl. - 
Renvoi à M. le Ministre des Finances. 

Par pétition sans date, 
Le sieur de Lille propose des mesures dans l'intérêt de 

l'éducation populaire. - Concl. - Renvoi à .l\l. le ~linistre 
de l'Intéri eur. 

Pur pétition datée de Zèle, Je 23 novembre 1874, 
Le sieur Van Canter, ancien instituteur, demande une 

pension - Concl. - Renvoi ,'l M. le Ministre de l'Intérieur. 

Par pétition datée de Gand, le 24 novembre t87..f., 
La dame V andenberghe prie la Chambre de modifier ou 

d'abroger la loi sur les pensions des veuves sans enfants 
qui ont contracté un nouYeau mariage. - Concl. - 
Renvoi à M. le Ministre de l'Intérieur. 

Par pétition datée de Saint-Gilles-lez-Bruxelles, 
Le sieur Lesavère, combattant de {850, prie la Chambre 

de lui faire restituer les pièces qu'il a produites et qu'il 
prétend avoir vus au Ministère des Finances en 1832. - 
CoocL - Renvoi à M. le Ministre de l'Intérieur. 

Par pétition datée d'Anvers, le t3 novembre i87-i, 

Le sieur Zuuremond demande une loi qui permette au 
public de ci rculcr dans la salle du conseil communal 
pendant le tirage au sort de ses membres. - ConcJ. - 
Renvoi à M. le Ministre de l'Intérieur. 

Par pétition datée de Seraing, le 6 novembre -1874-, 
L'administration communale de Seraing transmet une 

délibération par laquelle le conseil communal émet le 
vœu que Je projet de loi sur Je travail des enfants dans les 
manufactures soit mis à l'ordre du jour. - Concl. 
Renvoi à M. le Ministre des Travaux Publics. 
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6652. Par pétition datée de Bruges, le HS mai i 874, 

Le sieur Vanrie prie la Chambre de décider, avant la fin 
de la session, que les Annales parlementaires seront 
publiées dans les deux langues. - Conol, -- Renvoi à 
M. le Ministre de la Justice. 


